

茂名市总工会十三届七次全委(扩大)会议召开

去年全市新建企业工会 165家,完成率 110%

茂名晚报讯 记者冯小飞 2月21日,茂名市总工会召开十三届七次全委(扩大)会议,传达贯彻广东省工会第十五次代表大会精神,总结2024年工会工作,部署2025年工作,进一步统一思想、明确任务,更好地团结带领广大职工群众推动茂名市经济社会高质量发展,开创工会工作新局面。市委常委、组织部部长黄毅,市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕出席会议。

过去一年,全市各级工会组织围绕中心、服务大局,助推经济发展和社会稳定,各项工作实现新提升,为推动茂名在市域发展、县域振兴中走在粤东粤西粤北前列贡献了工会力量。在思想上,坚持党的全面领导强化职工思想政治引领;在工作上,充分发挥工人阶级推动高质量发展主力军作用、坚决维护职工队伍和谐稳定、健全完善职工服务体系履行工会服务职能、加力提速推进“百千万工程”取得新成效;在深化工会改革建设中,全市新建企业工会 165家,完成率 110%,新发展会员 17261人,其中新就业形态会员数 11882人,提前完成货拉拉平台入会

年度任务获省总表扬。带动职工疗休养消费 800多万元,农特产品消费 700多万元,全市各级工会消费帮扶总金额超 1.2亿元等。制定《茂名市工匠学院建设实施方案》,建成省重点支持工匠学院 1家、茂名工匠学院 4家、县级工匠学院 5家。

黄毅对市总工会 2024年的工作给予充分肯定。他希望全市各级工会组织要坚持党的全面领导,牢牢把握工会工作正确政治方向,围绕中心、服务大局,在服务茂名高质量发展中彰显工会担当和使命,积极打造全方位职工维权服务体系,开拓数字智能赋能和托育托管服务,勇于自我革命,在深化工会改革和建设上持续提升。同时希望广大职工立足岗位本职,不断提升专业技能,主动服务和融入茂名高质量发展大局,为茂名发展作出贡献。

会议还通报了 2024年茂名市工会工作创新成果,颁发了中华全国总工会 2024年度表彰的全市工会工作先进单位和个人奖,激励各级工会组织和广大工会干部以先进为榜样,扎实做好各项工作。

今明后三天 气温略有下降

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 据市气象台预计,今明后三天,受弱冷空气影响,我市以多云天气为主,部分时段有弱降水,气温略有下降;下周中后期,有一次小到中雨局部大雨的降水过程。气温有所波动,需注意适时添减衣物;雨雾时能见度差,需注意交通安全。

预计,22日到23日,多云到阴天,偶有分散小雨,早晚有(轻)雾,最低气温 15℃到 17℃(山区 12℃到 14℃),最高气温 19℃到 22℃;24日,多云间阴天,最低气温 13℃到 15℃(山区 11℃到 13℃),最高气温 21℃到 23℃;25日到26日,有一次小到中雨局部大雨的降水过程。展望 27日起,分散小雨转多云,气温逐日回升。

另外,受冷空气南下影响,今明后三天,我市沿海海面风力有所加大,阵风可达 7级左右。

市气象台提醒,在这乍暖还寒的季节里,天气节奏变化快,最容易引发感冒等疾病,记得及时关注天气变化,适时增添衣物。森林火险指数持续偏高,需注意森林防火和居家用火用电安全。早晚能见度较低,需注意出行安全。部分时段沿海风力大,需注意海上作业和海上交通安全。

两车相撞一人受伤 加油员紧急伸援手

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员何东霖 2月20日,228国道陈村路段发生一起摩托车与小轿车相撞的交通事故,导致一人受伤。中国石化电白大新加油站员工第一时间伸出援手,使伤者得到及时救助。

据了解,当天 17时,正值下班时段,228国道陈村路段车流较多。“砰”的一声,引起了正在进行加油服务的中国石化电白大新加油站员工邓春梅的注意,她循声往站外望去,原来是站外发生一起摩托车与轿车相撞的交通事故,只见摩托车正翻倒在路面上,驾驶员俯卧地面,一辆白色轿车停在数米外。

邓春梅随即报告站长罗亚妹,罗亚妹接报后当即启动应急处置预案,在保障站内秩序的前提下,安排员工邓春梅、韩运迅速取出反光锥、警戒线等设施前往事故现场设置引流路障,并提醒车辆行人不要围观,引导过往车辆从加油站入口处辅道有序缓慢通过,避免过往车辆破坏现场并对伤者造成二次伤害。罗亚妹自己则和刚取来应急药箱的员工邓秋阳上前查看伤者情况,发现倒地伤者无意识。罗亚妹和轿车驾驶员经过初步判断,帮助伤者翻身平躺在路面,让轿车驾驶员马上拨打报警及急救电话,邓秋阳则屈膝轻拍伤者并试图把他唤醒。过了好一会儿,摩托车驾驶员逐渐恢复意识,在征得他的同意后,众人合力将其搀扶至路边稍作休息,陪同等待进一步处置。直至把现场情况交接给交警及医疗部门后,加油站员工们才放心返回到岗位上。

交警部门提醒市民,出行前务必对车况进行检查,上路行驶时时刻注意前方路况,保持安全车距,在复杂路段及事故易发路段更要谨慎行驶,以便及时采取各种应急措施,确保安全上路,平安出行。

我市 30名女艺术家走进滩底村写生采风



茂名晚报讯 记者冯小飞 2月18日,我市 30名女艺术家走进广东省“美丽庭院”特色村——高州市泗水镇大联滩底村,开展写生采风活动,她们用艺术的笔触描绘乡村振兴的新画卷,展现“百千万工程”所带来的乡村新气象新风尚,为即将举办的“巾帼匠心 翰墨筑梦”茂名市女子艺术作品邀请展收集素材、创作画幅。

当日,女艺术家们走进滩底村,古色古香的建筑、淳朴的乡村生活,处处都散发着独特的魅力,让她们赞叹不已。艺术家们纷纷拿出画笔,支起画架,用手中的画笔将滩底村的美丽景色和人文风情定格在画纸上。

此次活动由茂名市总工会、茂名市妇联、茂名市文学艺术界联合会、茂名市总工会女职工委员会联合主办。活动旨在纪念“三八”国际妇女节 115周年,通过笔墨丹青描绘乡村新颜,展示乡村独特的人文魅力和优良家风之美,同时推动茂名女子艺术事业的发展,提高女子艺术修养,携手共筑乡村振兴与文化繁荣的绚丽梦想,助力“百千万工程”提质增效。

据悉,“巾帼匠心 翰墨筑梦”茂名市女子艺术作品邀请展将于 2025年 3月上旬在茂名市图书馆举办。届时,现场将展出 100多幅女子书画优秀作品,以及特邀的 20幅茂名名家书画作品,本次活动将为我市艺术文化发展、家庭文明建设留下浓墨重彩的一笔。



茂名日报社 全媒体记者岑稳摄



扫一扫 看视频